



ERRATA DO EDITAL 13/2015

Onde se Lê:

4 - LARGADA

A largada para a 1ª Corridinha Infantil será efetuada às 8h da Avenida Beira Rio, em frente a Praça de Fátima - Circo da Cultura, Centro. Será largada única para os 150 metros para masculino e feminino,

A largada para a 3ª Corrida será efetuada às 9h da Avenida Beira Rio, em frente a Praça de Fátima - Circo da Cultura, Centro. No momento da largada, os atletas NÃO serão diferenciados entre PELOTÃO DE ELITE e demais. Será largada única, tanto para os 5 km e 9 km, masculino e feminino e uma largada específica para os que se inscreverem na caminhada.

Leia-se:

4 - LARGADA

A largada para a 1ª Corridinha Infantil será efetuada às **7h40min** da Avenida Beira Rio, em frente a Praça de Fátima - Circo da Cultura, Centro. Será largada única para os 150 metros para masculino e feminino.

A largada para a 3ª Corrida será efetuada às **8h** da Avenida Beira Rio, em frente a Praça de Fátima - Circo da Cultura, Centro. No momento da largada, os atletas NÃO serão diferenciados entre PELOTÃO DE ELITE e demais. Será largada única, tanto para os 5 km e 9 km, masculino e feminino e uma largada específica para os que se inscreverem na caminhada.

Cachoeiro de Itapemirim, 22 de Setembro de 2015

Pe. Francisco de Lélis Maciel
Reitor